PACYET MOAY/TbHbIX OrPAXXAEHUIA

3KOHOM

[laHHble Heo6XoAMMBbI AN pacyéTa:

% pa3mep Orpaxzaaemoro y4yacTtka (3CK13 yyacTka ¢ pasmepamum)
JJIMHY BCEX CTOPOH y4acTka

BbICOTY OrpaxzeHus

pasmep 1 pacrosoXeHvie BOPOT M KannToK Ha yyacTke
nepyaTku

L R 2 R 4

PacuéT konnuecTtBa cTon60B

[ns noacncTembl SKOHOM NPUMEHSIOTCSA CToNBbI 62 X 55 MM 1 90 X 55 MM
BH1MaHe! Bbibop ceveHms cTonba 3aBUCUT OT BbICOTbI OrpaxAeH s 1 BETPOBOro
palrioHa, B KOTOPOM PacroioXeH orpaxgaemblil ydactok. O6a3aTenbHO N3yymnTe KapTy
BETPOBbIX Harpy3oK Ha cTp. 3 1 Tabauuy «[IpoYHocms cmos1608» Ha CTp. 4.

Konunuectso He yrnoBbIX CTONGOB:
M3mepbTe ANNHY CTOPOHLI 6€3 BOPOT U KaNUTOK 1 pa3AennTe 1 pasgennuTte Ha LWNPUHY
nponéta - 2,5 MeTpa, OKPyrAnTe pesynbTaT B 60/bLLUYH CTOPOHY A0 LLeNoro 1
OTHUMUTE eANHNLY

AnvHa cTopoHbl (L) 6m / 2,5m = 2,4 => 3 => 3-1 = 2 cTon6a

KonnuecTBo yrnoBbix cTon60B.:
Ana noacmcteMbl SKOHOM NMPUMEHSAETCA OAWH CTONG Ha KaX/Ablli yron BHe 3aBUCUMOCTU
oT yrna nosopota. Heob6xoAnMbI yron NoBopoTa AOCTUraeTcs 3armbaHnem X-
KpOHLUTenHa

KonnyectBo cTon60B Ha CTOpOHE C BOPOTaMU 1 KanNTKON:
[lna CTOpOHbI C BOPOTaMK 1 KannUTKOM fobaBbTe 2 cTo16a Ha BOpoTa 1 2 cTonba Ans
KanuTKun
' 25m

ANVHA CTOPOHBI (L)
6,7m

6,7M/2,5m=2,68
2,68 okpyr BBepx =3
3-1=2cTon6a

PacuéTt konuyecrtea naHenei:

3anosiHeHue nogcncremsl - LLITakeTHMK:
BbibepeTe paccTosiHVe MeXAy MAaHKaMy LUTakeTHYVKA, CNOXUTe BblbpaHHOe paccTosiHue 1 06LLyto
LINPUHY OAHOW NNaHKK LUTaKeTHVKa (Tabn. 1), pasgennTe AnnHY CTOPOHBI (L) Ha nonyymBLieecst
yKncno.

3anonHeHue noacuctemsl - MpodHacTu:
Pasgenute ANnHy CTOPOHbI (L) Ha pabouyto WpWHY NaHenn npodHactvna (tabn. 2)

Taén. 1 Ta6n. 2
LLTakeTHUK O6was wupnHa MpodHacTmn Pa6ouas wmpurHa
Kpyrnbiii 0,126 m C-8 1,16 M
MpsiMOYronbHbIN 0,118 m c-10 1,15 ™
M-06pa3Hblii 0,100 m C-20 1,10 m
M-06pasHbIii 0,100 m C-21 1,00 m

PacuyéTt KonmuecTsa KpensieHUi u Tpy6 40x20 mm:
Konnyectso Tpy6 40x20 MM 3aBUCUT OT BbICOTbI OFPAXAEHNS 11 MeCTa ero yCTaHOBKM.
BH/MMaTeNbHO 13yunTe KapTy BETPOBbIX PAiOHOB Ha CTP. 3 1 Tabauuy 3
Konnyectso Tpy6 40x20 MM Ha OAMH Npoem 13 Tabnuubl «Bempoesas Hazpy3ka - [IpoyHocms mpy6
40x20 MM» YMHOXbTe Ha KONNYeCTBO BCeX CTON60B
14 cTon60B X 3 Tpy6bl = 42 TPy6bI 40X20 MM
KonnyectBo X-KpOoHLUTEHOB paBHO KonnyecTtsy Tpy6 40x20 mMm
Konnuectso camopesos 5,5x19 Mm:
[ins 3anonHeHus - LUTakeTHVIK, KOIMYECTBO M1aHOK LUTaKeTHNKA YMHOXbTE Ha KOIMYeCcTBO Tpy6
40x20 1 yMHOXbTE Ha 2
[ina 3anonHeHns - NMpodHacTnA, KOANYECTBO CTONOOB YMHOXbTe Ha 44
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PACYET MOAY/TbHbIX OrPAXXAEHUIA

NMPEMWUYM U NMPEMNYM NJ1HOC

[laHHble Heo6XoAMMBbI AN pacyéTa:

% pa3mep Orpaxzaaemoro y4yacTtka (3CK13 yyacTka ¢ pasmepamum)
JJIMHY BCEX CTOPOH y4acTka

BbICOTY OrpaxzeHus

pasmep 1 pacrosoXeHvie BOPOT M KannToK Ha yyacTke
nepyaTku

L R 2 R 4

PacuéT KonmuecTBa CTOeK U CToN160B
KonwnuectBo cToek:
M3mepbTe ANNHY CTOPOHLI 6€3 BOPOT U KaNUTOK 1 pasAennTe 1 pasgennTte Ha LWNPUHY
nponéta - 2,5 MeTpa, OKPyrAnTe pesynbTaT B 60/bLUYH CTOPOHY A0 LIeoro U OTHUMUTE
efnHnLy. MonyyeHHbIN pe3ynbTaT yMHOXbTe Ha ABa.
AnviHa cTopoHbl (L) 6M / 2,5M=2,4=>3=>3-1=2=>2x2=4CTOAKU
[lnsi CTOPOHbI C BOPOTaMU 1 KaNIUTKO HEOBXOAMMO 13 A/IVIHbI CTOPOHbI BbIYECTb LUNPUHY
BOPOT Y KaNNTKM U MPOU3BECTU BblUNCIEHWS aHANOTMUYHbIE BbIYMCIEHUAM MO OCTaNlbHbIM
CTOPOHaM.
CnoxuTe pe3ynbTaThl BbIYMCIEHNIA MO BCEM CTOPOHAM.
MprnbaBbTe K NOAYYeHHOMY pe3ynbTaTy KOIMYEeCTBO Yr10BbIX CTOEK (= Mo ABe CTOMKM Ha
KaXXAbliA yron), 4Be CTOMKN Ha BOpOTa U ABe CTOMKM Ha KannTky.
Konwnuectso cTon6os:
BHUMaHMe!
Heobxoa1mMoCcTb CTON60B MeXAy Napami CTOek Mo CTOPOHaM OrpaXAeHuUs 3aBUCUT OT
BbICOTbI OFPAXAEHNS 1 BETPOBOr0 paioHa, B KOTOPOM PacrooXeH orpaxzaembiii
y4yactok. O6s3aTenbHO n3yynte MHPOPMaLIMIO B paMKe 1 KapTy BeTPOBbLIX PAiOHOB Ha

cTp. 3
MprMeHeHMe cToN60B Ha yrnax ydacTka obs3atenbHo:
Ansa yrnos 90° NpyMeHsAeTCs O4NH CToNb.
[Ansi yrnoB He paBHbIx 90° HEO6XOAMMO NPUMEHSTL ABa CTONDA.

— 2,5m
1] AJIVHa CTOPOHBI (L)

[ 6,7m
6,7m/2,5Mm=2,68
2,68 okpyr BBepx =3
3-1=2x2=4cTOlAKMN

napHble CTOMKN

13,8m/0,833m=16,5
16,5 okpyr BBepx = 17 naHenei

13,8m

MpeaenbHble BbICOThI OrpaXkaeHunii 6e3 cron6a
MeXay cTolikamu:

OrpaxaeHus BblcoTol 2,0 MeTpa 6e3 cTonba Mexay
cToKaMu NpeHa3HadeHbl AN ycTaHoBKN B | 11 1
BETPOBbIX parioHax P® ¢ TMNOM MeCTHOCTM «B» 1 «C».
OrpaxgeHus BblcOTOW 2,0 MeTpa Co CTON60M Mexay
cTolKaMu nNpesHasHadeHbl ans yctaHoBku B 1, 11 n il
BETPOBbIX parioHax P® ¢ TMNOM MeCTHOCTM «Bx» 1 «C».
OrpaxzeHus BbICOTOM 2,4 MeTpa JO/MKHbI
YCTaHaB/MBAaTLCA TObKO CO CTONBOM MeX/y CTONKaMm
B | 1 Il BETPOBbLIX paiioHax PO ¢ TMNOM MeCTHOCTU «Bx» 1
«C».

| [AnVHA CTOPOHBI (L)

Hp

PacuéT konuyecTsa naHenei Npemuym:
JNnHY Kaxa0m CTOPOHbI pasgennte Ha pabouyto WKpUHY naHenn Mpemuym - 0,833 M.
Mony4yeHHbI pe3ynbTaT OKPYranTe B 60/bLLYHO CTOPOHY.
[lns CTOPOHbLI C BOPOTaMU U KaUTKOM nepef AeneHnem Ha 0,833 M He06X04MMO BblHeCTb
LUMPVIHY BOPOT U KaANTKW U3 AINHBI CTOPOHbI.
CnoxuTe NonyyeHHble pesyabTaThbl.

AnviHa cTopoHbl (L) 13,8m / 0,833m = 16,5 => 17 naHeneu

PacuéT konimuecTBa [lekopaTUBHbIX NaHenei (ans cncremel Mpemunym Mntoc):
ObLuee KoNMyecTBo NaHenel Mpemnym pasgennte Ha 3.

Pac4yéTt KonimyecTBa KpbiLLEK CTOeK:

Konnyectso KpblLLleK yHMBepCabHbIX PaBHO KOANYECTBY CTOEK A0 NpubaBneHus CToek 415
Yr/I0B, BOPOT U KaJINTOK pa3zeniéHHoe Ha 2 (OZHa KpbILLKa Ha KaXAyto rnapy cToek).
KonnyectBo KpblLLleK paBHO KOMYECTBY OAMHAPHbIX CTOEK AN YI10B, BOPOT U KaJIUTOK.

Pac4yéTt KonimyecTBa HanpaBASOLNX:
Ana cuctemsl Mpemnym Matoc:

Konnyectso HanpasnsoLLMX paBHO 06LLEeMY KOAUYeCTBY NaHenen Mpemuym.
[na cncrembl Mpemuym:

KonnuecTso HanpaBnstoLLMx paBHO 0bLLee KONNYeCTBy CTOeK.

PacuéT KonmuecTBa KpensieHnii - camopesbl 5,5x19 co cBepiiom:
[na cncremsl Mpemunywm lMatoc:

Konnyectso cToek yMHOXbTe Ha 22.
[na cncremsbl MNpemmym:

Konnuectso cToek yMHOXbTe Ha 14.

KpbILKK orpaxxgeHus co ctonéamm:

Ecnu n3-3a BETPOBbIX Harpy3ok Heo6xoA1Mmo
yCTaHaBAMBaTb CTON6bLI MeXAy BCEMU CTONKaMM
OrpaxzAeHus:, To KPbILLKA YHUBEPCANbHbIE MPUMEHATLCS
He 6yayT. KonmyecTBo KpblLLek B 3TOM C/lydae paBHO
obLLemMy KONMYeCcTBY CTOEK OrpaxaeHus.
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MPOYHOCTb CTO/1IBOB OIrPAXXAEHUNA N TPYB 40 X 20 MM

MPOYHOCTb TPYB 40 X 20 MM

Pa3mepbl orpaxkxaeHus (oT 3emnu go K Tunbl MecTHOCTN:
S oN1-BO Tpy6 s
BepXHero Kpas 3anoJiHeHns) BeTpoBoii pavioH 40X20 MM Ha OanH «A» - OTKPbITble Nobepexbsi Mopeli, 03ép
(MecTHOCTb TUN «B») Nooém A 1 BOAOXPAHWUAWLL, MYCTbIHW, CTENN,
BbiCOTa LIMpUHa P TYHApPA.
1 2wt «B» - FOpo/iCKIie TePPUTOPUL, NIECHbIe
5 5wt MacCUBbIl U Apyriie MecTHOCTH
paBHOMEPHO MOKpPbITble NPensTCTBUAMU
3 2 Wt BblcoTOV 60nee 10 MeTpoB.
1,6 ™M 25m 4 3wT «C» - rOpo/cKMe paioHbl € 3aCTPONKOW
3/laHNAMW BbICOTO 6onee 25 MeTpoB.
5 4wt
6 4wt
7 5wt
1 2wt
2 2wt
20m 25m 3 3wT
4 4wt
5 5uwr
1 3wT
25Mm 25m 2 3wT
3 4wt
30m 25m 1 3wT
NMPOYHOCTb CTOJ/1IBOB
Pa3mepbl orpa>kgeHus Cton6
(oT 3emMnn A0 BEpPXHEro Kpasi 3anoJIHeHNS) (nop, 6eToHMpoBaHMe) BeTpoBble paiioHbI
(TN MmecTHOCTU «B»)
ceyeHue TOJILMHA
BbiCOTa LWIMpUHa cTon6a cranm AJIHA
62x55 Mm 1,4 Mm 1-3
90x55 Mm 1,6 MM 1-6
1,6 M 25Mm 25Mm
80x80 Mm 2,0 MM 1-6
80x80 Mm 3,0 mm 1-7
62x55 Mm 1,4 MM 1
90x55 Mm 1,6 MM 1-4
2,0m 25Mm 3,0m
80x80 Mm 2,0 MM 1-4
80x80 Mm 3,0 mm 1-6
90x55 Mm 1,6 MM 1-2
2,5m 25m 80x80 Mm 2,0 MM 35Mm 1
80x80 Mm 3,0 mm 1-3
90x55 Mm 1,6 MM He rnprMeHsaeTcs
30m 25m 80x80 mMm 2,0 Mm 4,5m He rnprMeHsaeTcs
80x80 Mm 3,0 mm 1
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